ANALIZA MATEMATYCZNA
LISTA ZADAN 12
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(1) Podaj wzor na C —Zzl f(cH—i - ) a nastepnie oblicz
i )
T(La)f(:c)zl,a:5,b:8, (b) f(z) =2, a=0, b=1;
(c) f(x)=z, a=1,b=5; (d) f(z)=2% a=0, b=25;
(e) f(x) =2 a=0,b=1; (f) f(z) =22+5, a= -3, b=4;
(g) flx)=2*+1, a=—1, b=2;
(h) f(x) =2°+x,a=0,b=14 (i) f(x)=€",a=0,b=1

Oblicz nastepujace catki oznaczone poprzez konstrukcje ciagu
podzialéw przedziahu, odpowiadajacego mu ciggu sum Riemanna,

oraz jego granicy
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Oblicz calki oznaczone
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(4) Udowodni¢ nastepujace oszacowania
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(5) Obliczy¢ nastepujace granice
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